



2010年6月12日 星期六

美编/罗智文 校对/曾迎春

抗之霸  
抗菌消炎  
大品牌 更放心

广州白云山制药总厂

全省14个市州全面覆盖 小小投入大大回报 一个电话立刻上门  
刊登0731-84190101 鼎极分类信息 刊登13875895159  
热线 0731-84190101 QQ:102058576  
传真:0731-84190101 公告声明类 0元/起 登录:0731-84190101 每日信息同步在http://paper.voc.com.cn/sxshh发布

全省招商  
沟、井盖直销  
厂价供应沟井盖、上下水管及  
件。电炉加工品质保证!  
0731-85684191长丰铸造有限公司

五粮液、茅台  
民航特供酒全省招商  
诚聘团购业务精英 15874280029  
红旗区 85360001上大龙 84515757

铁马驾校  
随到随学,确保拿证,广电西湖楼:  
8426158 84258746 84259778  
湖南华诚拍卖有限公司  
2010年6月12日

创业有困难找我有资金  
电话:010-87728462 传真:010-  
67726485 手机:15101662671 高薪聘各  
地商务代表邮箱:691807406@qq.com

养殖蚂蝗 赚钱稳当  
“福田一号”水蛭(蚂蝗)杂交新  
品种,人工养殖,投资小,见效快。  
常年提供优质水蛭种苗,免  
费培训养殖技术,上门指导建  
场。长期回购鲜活或干品水蛭。  
www.ft666.com.cn 专家热线:  
027-87672172,13907124966 余老师  
地址:武汉市洪山区狮子山街1号

云南都荣招商引资  
企业、个人、各类优质项目投  
资融资、(区域不限)高效快  
捷,低息,(直投,贷款均可)。  
咨询热线:0871-3661168  
地址:昆明市世纪广场C栋 701

发亿投资 028-68807555  
AAA 诚信单位,企业投资、融  
资、个人小额短期借款,信用  
借贷、各优质项目(区域不  
限,免抵押)不成功不收费。  
地址:成都温哥华广场 29 楼 CD 座

汽车导航仪 招经销商  
从此不再迷路,远离单调,并有  
音乐、电影、游戏等娱乐功能,尽享  
驾车快乐,特惠价 688 元,货到满  
付货。订货热线:13297402899 杜

求购  
工程机械压路机、平地机、推土  
机、挖掘机等 13969182000 王

非常好玩④  
小组第一,非常好玩

南非世界杯期间,本版展开5轮有奖互动,每一轮抽取4名幸运者。随着北京时间11日晚南非世界杯首球诞生,第一轮竞猜尘埃落定,价值298元的石英表无人命中。

本轮竞猜:谁将获得小组第一?(任意命中8个小组首名之一即可)

预计截止时间:6月22日 21:59,若有球队提前锁定小组第一,则竞猜截止。

本轮奖品:从竞猜正确参与者中抽取4名幸运者,各奖价值298元的石英表一只。

终极大奖:从最终猜中世界杯冠军者中抽取4名幸运者,各奖价值800元的汉泰手机一部。

截止时间:第一场半决赛前。

参与方式  
湖南省内移动用户编辑“ZQ+T4+答案+姓名+手机号码”发送至106289018(1元/票,不含通信费)。

上轮开奖:南非队打进本届世界杯首球。

幸运读者:无人猜中。



南非队查巴拉拉打进本届世界杯第一粒进球  
揭幕战东道主1:1墨西哥 冠军教头佩雷拉续写传奇

## 佩服!佩服!

没有什么比一场胜利更值得东道主庆祝的,特别是揭幕战这样的重头戏。让全世界大吃一惊的,是非人差点做到了。他们延续了东道主首场不败的传奇。

北京时间6月11日晚,南非世界杯在约翰内斯堡足球城体育场揭幕。南非队在全场处于劣势的情况下,以1比1逼平墨西哥队,爆出一个不大不小的冷门。

说是冷门,恐怕全世界只有一个人不同意:那便是巴西籍冠军教头佩雷拉。早在1994年率领巴西队夺得队史上第4次世界杯冠军时,佩雷拉的球队便被贴上了“现实主义”标签——在不被看好的局势下取分,正是佩雷拉的足球哲学。

就连赛前,佩雷拉也不忘“长对手气,灭自己威风”,给墨西哥戴起了高帽。“即使我现在执教的是巴西队,你也必须承认,墨西哥队很难对付。”全然不顾自己曾给手下打气的话,“南非足球曾经沉睡了一段时间,是时候让南非苏醒了”。

到了球场上,佩雷拉又是一番姿态。

第55分钟,南非队打出一次流畅的反击,查

巴拉拉偷袭远角得分,打进本届世界杯第一粒进球。球场边的佩雷拉一副见惯大场面的风范,并没有过多的庆祝。反而是5分钟后,姆菲拉禁区内浪费一次得分良机,佩雷拉抓头挠耳好一阵懊恼。

永远不要低估一颗冠军教练的心。领先后,佩雷拉的球队并没有保守,进攻越来越流畅,防守效率也是一如既往的高。

墨西哥人的反扑终于收到奇效,中场大将马奎斯在第77分钟扳平了比分。

佩雷拉不干了,他当然明白,相对于平局,84490名现场球迷更渴望看到一场彻头彻尾的神话,那也正是他需要的。前锋帕克换下中场核心皮纳尔!谁说只有保守才能实用?比赛最后时刻,正是帕克和姆菲拉的连续骚扰,南非队竟连续制造多次杀机。姆菲拉的射门重重砸在了墨西哥队立柱上!

三声哨响,佩雷拉依然一脸平静。一场平局对于志在出线的东道主而言,应当能坦然接受。

巴拉拉偷袭远角得分,打进本届世界杯第一粒进球。球场边的佩雷拉一副见惯大场面的风范,并没有过多的庆祝。反而是5分钟后,姆菲拉禁区内浪费一次得分良机,佩雷拉抓头挠耳好一阵懊恼。

永远不要低估一颗冠军教练的心。领先后,佩雷拉的球队并没有保守,进攻越来越流畅,防守效率也是一如既往的高。

说是冷门,恐怕全世界只有一个人不同意:那便是巴西籍冠军教头佩雷拉。早在1994年率领巴西队夺得队史上第4次世界杯冠军时,佩雷拉的球队便被贴上了“现实主义”标签——在不被看好的局势下取分,正是佩雷拉的足球哲学。

就连赛前,佩雷拉也不忘“长对手气,灭自己威风”,给墨西哥戴起了高帽。“即使我现在执教的是巴西队,你也必须承认,墨西哥队很难对付。”全然不顾自己曾给手下打气的话,“南非足球曾经沉睡了一段时间,是时候让南非苏醒了”。

到了球场上,佩雷拉又是一番姿态。

第55分钟,南非队打出一次流畅的反击,查

巴拉拉偷袭远角得分,打进本届世界杯第一粒进球。球场边的佩雷拉一副见惯大场面的风范,并没有过多的庆祝。反而是5分钟后,姆菲拉禁区内浪费一次得分良机,佩雷拉抓头挠耳好一阵懊恼。

永远不要低估一颗冠军教练的心。领先后,佩雷拉的球队并没有保守,进攻越来越流畅,防守效率也是一如既往的高。

墨西哥人的反扑终于收到奇效,中场大将马奎斯在第77分钟扳平了比分。

佩雷拉不干了,他当然明白,相对于平局,84490名现场球迷更渴望看到一场彻头彻尾的神话,那也正是他需要的。前锋帕克换下中场核心皮纳尔!谁说只有保守才能实用?比赛最后时刻,正是帕克和姆菲拉的连续骚扰,南非队竟连续制造多次杀机。姆菲拉的射门重重砸在了墨西哥队立柱上!

三声哨响,佩雷拉依然一脸平静。一场平局对于志在出线的东道主而言,应当能坦然接受。

■记者 陈普庄 述评



查巴拉拉打进本届世界杯第一粒进球。



巴拉拉偷袭远角得分,打进本届世界杯第一粒进球。



巴拉拉偷袭远角得分,打进本届世界杯第一粒进球。

巴拉拉偷袭远角得分,打进本届世界杯第一粒进球。